

Igre na sreću

Osvojiti dobitak na igrama na sreću je želja. Neki se trude više neki manje, ali svi oni koji uplate listića lota ili se odluče kladiti na kladionici potajno se nadaju dobitku. Isto se kao numerolog susreće sa pitanjima koja su vezana za mogućnost ostvarenja velikog dobitka na lotu ili kladionici. Svi misle kako je pronađena formula za sretno brojeve jednostavan zadatak. Iste kao i Cheiro, jedan od najutjecajnijih numerologa na svijetu za vrijeme svoga života morao pozabaviti ovim fenomenom. Naime, njega su isto znali pitati na kojega konja bi se trebalo kladiti. Dakle, zanimanje za laku zaradu putem lota nije stalo ni danas, može se zaključiti kako interes samo raste.

Â

Numerološki gledano, postoje brojevi koji vlasniku daju veću šansu za dobitak ukoliko u osobnim podacima (datum rođenja, ime, prezime, nadimak) nalazimo jedan od slijedećih brojeva: 3, 8, 9, 12, 17, 18, 21, 26, 27, 30. Najbitniji broj je svakako datum rođenja. Osobe koje u svojim podacima imaju brojeve 4, 13, 22, 31, 40 također može iznenaditi iznenadni dobitak. Kako brojevi 6, 15, 24, 33 privlače novac na sve moguće načine, šanse da osoba ostvari materijalnu korist su opet veće. Veća je vjerojatnost da sa brojem 6 dobijete ne očekivano naslijeđstvo.

Iako kod dobitnika igara na sreću ima veliki broj onih koji u svojim podacima imaju brojeve koji nisu baš najsretniji po pitanju zadržavanja novca (brojevi: 12, 26) to ne znači da oni nisu trebali ostvariti dobitak, već da taj novac najvjerojatnije neće uspjeti dobro uložiti te im se može činiti da su ga čak još brže i izgubili. Isto se javlja razlogom kod onih koji igraju igre na sreću kada dobiju informaciju kako njihovi brojevi nisu baš najpovoljniji za ostvarivanje dobitka. Dosta njih ponekad i dobije veću iznos novca na npr. klađenju ali kada zbroje sve uloženo i dobiveno većina je u minusu. Brojevi koji se izvuku na lotu nisu samo brojevi iz skupa sretnih brojeva, niti su nužno najsretniji brojevi iz koda dobitnika. Da bi se dobitak ostvario potreban je veliki broj faktora koji se moraju ispuniti. Čak ni svi navedeni elementi ne znače da će ostvariti premiju na lotu.

Imena koja vibriraju brojevima za dobitak:

Katarina, Sonja, Simona, Filip, Denis, Luka, Diana, Andrijana, Goran, Matija, Antonio...

Prezimena koja vibriraju brojevima za dobitak:

Ilić, Mićić, Medić, Saftić, Golić.